



KIVONAT

alapítvány nyilvántartási adatairól

Az alapítvány nyilvántartási száma: 6

Az alapítvány neve: Gombolyag Mezei Iskola Alapítvány

Az alapítvány székhelye: 6337 Gomolyag 50., (hrsz.0117/Szakmár)

Az alapítvány célja: A település fejlesztése, ezáltal alapvetően a fiatalok (gyermek és ifjúsági korosztályba tartozók) kultúrált, értelmes szabadidő-eltöltésének elősegítése, játékos formában, nem iskolarendszerű képzésben ismereteik, készségeik fejlesztése, a közös alkotás és cselekvés megszerettetése. A Gombolyag Alapítvány nyitott minden cselekvési formára, legyen ez önálló, vagy több partner együttes munkájával megvalósuló, amennyiben ez a fent megfogalmazott célok elérését segíti elő. Három fő tevékenységi területe a környezeti nevelés, a kultúra és sport, egészségvédelem. A környezeti nevelés területén egyfelől az ismeretátadásra, másfelől mentalitásunk megváltoztatására helyezi a hangsúlyt, egy környezetbarátabb és környezettudatosabb attitűd kialakításával. A kultúra területén (mely a filmművészetektől a zenén át a különböző képzőművészetekig minden kulturális terület lefed) az ismeretátadason túl, s azzal párhuzamos módon a tolerancia erősítését célozza meg. Hiszünk abban, hogy aki alkot, de legalábbis képes a kulturális termékek befogadására, az nyitottabbá, toleránsabbá válik a másság iránt. A sport, egészségvédelem területén pedig rövidtávon a szabadidő egészséges és élményteli eltöltése, hosszútávon pedig az egészségmegőrzés valamint a fair play szellemiségének kialakítása a cél. Természetesen az Alapítvány missziójának tekinti Gombolyag település infrastruktúrális fejlesztését, szűkebb és tágabb társadalmi és természeti környezetével való baráti és szerves együttélés kialakítását, valamint a helyi hagyományok őrzését, értékeinek bemutatását, az ország más tájairól vagy a más országokból érkező fiatalok számára., az alapítvány típusa: magánalapítvány.

Az alapítvány célja szerinti besorolása: kulturális tevékenység

Az alapítvány közhasznúsági fokozata: Közhasznú

Az alapítvány képviselőjének neve, lakóhelye:

Gábeli Tamás kuratóriumi elnök, 2084 Pilisszentiván,, Dózsa köz 6.

Az alapítvány nyilvántartásba vételéről rendelkező jogerős bírósági határozat száma, kelte: Pk.60209/2004/4/I, 2005.02.07.

A kivonat a fent meghatározott alapítvány 2011 év január hó 10. napján hatályos adatairól készült.

Kelt: Kecskemét, 2011. év január hó 10. napján.

.....
Bodorné Fehér Zsuzsanna
tisztviselő





- 1/1 -

ADÓ ÉS PÉNZÜGYI ELLENŐRZÉSI HIVATAL
KÖZÉP-MAGYARORSZÁGI REGIONÁLIS FŐIGAZGATÓSÁG
KELET-BUDAPESTI IGAZGATÓSÁGA
ÜGYFÉLKAPCSOLATI OSZTÁLY 1.
1144 BUDAPEST GVADÁNYI ÚT 69.
Telefon:4677125 Telefax:3836173



Ügyszám: 3207336721
Ügyintéző: Sulyok Istvánné

Ügyiratszám: 6769648972

A D Ó I G A Z O L Á S

A rendelkezésemre álló dokumentumok - nyilvántartások, folyószámlák, bevallások, bevallást pótló bevallások, önellenőrzések, átvezetési kérelmek, jogerős határozatok - alapján igazolom, hogy:

GOMBOLYAG MEZEI ISKOLA ALAPÍTVÁNY
(18366831-1-03)
6337 ÚJTELEK GOMBOLYAG 50. HRSZ. 0117.

adóalanyak ezen igazolás kiadásának napján nyilvántartott adótervezése nincs.

Ezen igazolást az adóalany kérelmére gépjármű átírás céljára adtam ki.

Ez az igazolás nem szolgál bizonyítási alappal a tartozás beszedésére irányuló eljárásokban.

Ezen igazolás tartalmazza az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatalhoz törvényen alapuló adó, bírság, pótlék (ideértve az illeték, az Egészségbiztosítási Alapot megillető járulékok és egészségügyi hozzájárulás, a Nyugdíjbiztosítási Alapot megillető járulékok, a magánnyugdíj-pénztári tagdíj) megfizetésére vonatkozó adatokat.

Budapest, 2010. november 29.

Sulyok István
Gyenes Lajos Károly
osztályvezető

Ellenőrzési azonosító: 9923665726769869469056524

Címzett:

- 1./ GÁBELI TAMÁS
2084 PILISSZENTIVÁN DÓZSA KÖZ 6.
- 2./ Irattár

ALÁÍRÁSI CÍMPÉLDÁNY

Alulírott **Gábeli Tamás** (anyja neve: Jurák Mária) 2084 Pilisszentiván, Dózsa köz 6. szám alatti lakos, mint a **Gombolyag Mezei Iskola Alapítvány** (székhelye: 6337 Gombolyag 50. /Szakmár 0117 hrsz./.) **kuratóriumának elnöke** kijelentem, hogy az alapítványt akként jegyzem, hogy annak géppel vagy kézzel írt, előnyomott, vagy nyomtatott elnevezése alá nevemet **önállóan** az alábbiak szerint írom:



Gábeli Tamás



Dr. Mázsár Mónika, Budapest XIV. ker. 3. sz. közjegyző
1146 Budapest, Thököly út 93. I. emelet 4.
Tel: 251-1914, 252-9363

ALÁÍRÁSHITELESÍTÉSI TANÚSÍTVÁNY -----

Ügyszám: **K11044-1/912/2008/H/3.**-----

Alulírott doktor Skórán Zsuzsanna, mint doktor Mázsár Mónika budapesti közjegyző mellett működő közjegyzőhelyettes tanúsítom, hogy ezt a fenti „**ALÁÍRÁSI CÍMPÉLDÁNY**” elnevezésű okiratot **GÁBELI TAMÁS** születési neve: Gábeli Tamás (született: Budapest, 1972. szeptember 28., anyja neve: Jurák Mária) magyar állampolgár, 2084 Pilisszentiván, Dózsa köz 6. szám alatti lakos, aki személyazonosságát az előttem felmutatott 648128AA számú személyazonosító igazolvánnyal, míg lakcímét a 637756 BL számú lakcímet igazoló hatósági igazolvánnyal igazolta (a személy- és okmányellenőrzés az ügyfél tájékoztatásával és bejegyzésével megtörtént, JÜB szám: 200811071215042112) – **a mai napon, előttem saját kezűleg írta alá.**-----

Kelt Budapesten, **2008.** (Kettőezer-nyolcadik) év **november** hó **07.** (Hetedik) napján.-----


dr. Skórán Zsuzsanna
közjegyzőhelyettes



Díjjegyzék:
Munkadíj: 1.000,-Ft
Költségátalány: 400,-Ft
Leírás: 100,-Ft
Teljes közjegyzői díj: 1.500,-Ft

2005 FEBR 10.

Bács-Kiskun Megyei Bíróság
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7.

Pk. 60.209/2004/4. szám

A Bács-Kiskun Megyei Bíróság a Dr. Bándi Gábor ügyvéd (1092 Budapest, Bokréta u. 22. II/4.) által képviselt **Gombolyag „Mezei Iskola” Alapítvány** (6337 Gombolyag 50.) kérelmezőnek bírósági és közhasznúsági nyilvántartásba vétele iránti kérelme ügyében polgári nemperes eljárásban meghozta a következő:

V É G Z É S T

A megyei bíróság **e l r e n d e l i** a **Gombolyag „Mezei Iskola” Alapítvány**, **székhelye:** 6337 Gombolyag 50. (hrsz.: 0117/Szakmár), **képviselő neve, lakóhelye:** Gábeli Tamás kuratóriumi elnök (2084 Pilisszentiván, Dózsa-köz 6.), **az alapítvány célja:** A település fejlesztése, ezáltal alapvetően a fiatalok (gyermek és ifjúsági korosztályba tartozók) kultúrált, értelmes szabadidő-eltöltésének elősegítése, játékos formában, nem iskolarendszerű képzésben ismereteik, készségeik fejlesztése, a közös alkotás és cselekvés megszerettetése. A Gombolyag Alapítvány nyitott minden cselekvési formára, legyen ez önálló, vagy több partner együttes munkájával megvalósuló, amennyiben ez a fent megfogalmazott célok elérését segíti elő. **Három fő tevékenységi területe a környezeti nevelés, a kultúra és sport, egészségvédelem.** A környezeti nevelés területén egyfelől az ismeretátadásra, másfelől mentalitásunk megváltoztatására helyezi a hangsúlyt, egy környezetbarátabb és környezettudatosabb attitűd kialakításával. A kultúra területén (mely a filmművészetől a zenén át a különböző képzőművészetekig minden kulturális terület lefed) az ismeretátadáson túl, s azzal párhuzamos módon a tolerancia erősítését célozza meg. Hiszünk abban, hogy aki alkot, de legalábbis képes a kulturális termékek befogadására, az nyitottabbá, toleránsabbá válik a másság iránt. A sport, egészségvédelem területén pedig rövidtávon a szabadidő egészséges és élményteli eltöltése, hosszútávon pedig az egészségmegőrzés valamint a fair play szellemiségének kialakítása a cél. Természetesen az Alapítvány missziójának tekintik Gombolyag település infrastrukturális fejlesztését, szűkebb és tágabb társadalmi és természeti környezetével való baráti és szerves együttélés kialakítását, valamint a helyi hagyományok őrzését, értékeinek bemutatását, az ország más tájairól vagy a más országokból érkező fiatalok számára., **az alapítvány típusa:** magánalapítvány, **az alapítvány vagythonfelhasználási módja:** Az alapítvány támogatásában részesülők köréről a Kuratórium jogosult dönteni. A Kuratórium döntésénél csak a közhasznúság szempontjait veheti figyelembe, és a részesülők körét semmilyen formában nem korlátozhatja, ill. nem zárhatja ki olyan feltételrendszer megteremtésével, amely az alapítvány esetleges támogatását összeköti közvetlen vagy közvetett formában a támogatásban részesítéssel., **a kezelő szerv tagjainak neve, lakóhelye:** Gábeli Tamás kuratóriumi elnök (2084 Pilisszentiván, Dózsa-köz 6.), Bartalis Katalin kuratóriumi tag, titkár (1131 Budapest, Jász u. 92/c.), Garas Tamás kuratóriumi tag (6337 Gombolyag 50.) szám, – kérelmező **bírósági nyilvántartásba vételét közhasznú fokozatban a 2004. november 29. napján kelt és 2005. január 20. napján módosított, egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat alapján nyílt** alapítványként azzal, hogy a nyilvántartásba vétel napjától közhasznú fokozat szerinti jogállásúnak minősül.

Felhívja a nyilvántartás vezetőjét, hogy a kérelmezőt az alapítványok nyilvántartó könyvébe 6. nyilvántartási szám alatt jegyezze be, feltüntetve annak közhasznú jogállását is.

A végzés ellen a kézbesítéstől számított 15 napon belül a Szegedi Ítéltáblához címzett, azonban a Bács-Kiskun Megyei Bíróságnál írásban, 3 példányban benyújtandó fellebbezésnek van helye. A fellebbezési eljárásban a jogi képviselő kötelező.

I N D O K O L Á S

A kérelmező a megyei bírósághoz 2004. december 15. napján érkezett kérelmében az alapítvány bírósági és közhasznúsági nyilvántartásba vételét kérte a csatolt iratok alapján.

A megyei bíróság a becsatolt okiratokat a hiánypótlást követően – figyelemmel a 2004. november 29. napján kelt és 2005. január 20. napján módosított, egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratra is – alakilag és tartalmilag megfelelőnek találta, ezért a Ptk. 74/A-74/E. §-ai, a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. tv. 22. § (3) és a 27. § (2) bekezdései alapján a rendelkező részben írtak szerint határozott.

Egyidejűleg intézkedett az alapítványok nyilvántartásának ügyviteli szabályairól szóló 12/1990. (VI. 13.) IM rendelet 1 §-a alapján az alapítvány nyilvántartó könyvbe történő bejegyzéséről.

A végzés elleni fellebbezésre vonatkozó tájékoztatás a Pp. 222. § (1) bekezdés szerint alkalmazandó Pp. 220. § (3) bekezdésén alapul.

Kecskemét, 2005. február 7.

Dr. Forczek Tamás sk.
bírósági titkár

Kiadmány hitelül.
Szabó Lajosné

